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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Zřizovatelem jednotřídní mateřské školy je obec Netřebice. Ve školním roce 2005/2006 je 
celkem k docházce zapsáno 28 dětí.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání podle § 174 odst. 2 písm. b), c) zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Hodnocení kvality personálního řízení ve vztahu k podpoře rozvoje osobnosti dítěte
V mateřské škole jsou dobré personální podmínky. Předškolní vzdělávání zabezpečují 
2 pedagogické pracovnice s odpovídající odbornou kvalifikací a celými pracovními úvazky. 
Jedna učitelka zastává funkci ředitelky školy. Pro další vzdělávání pedagogických pracovníků 
je zpracován plán. Vychází z nabídky akreditovaných vzdělávacích pracovišť. Dle názoru
ředitelky nebyla nabídka dostatečná v oblasti problematiky výchovy ke „Zdraví 21“. 
Proškolení k otázkám první pomoci si ředitelka zajistila sama. Účast na vzdělávání je pro 
učitelky obtížná vzhledem k zajištění provozu jednotřídní mateřské školy a dopravnímu 
spojení. Využívají proto z velké části samostudia odborné literatury. Zaměřily se na 
osobnostní rozvoj dětí a výchovu ke zdravému životnímu stylu.
Ředitelka preferuje týmovou spolupráci. Vytváří ovzduší vzájemné důvěry a pozitivní 
pracovní atmosféry. Motivací je dobré jméno školy, spokojené děti a rodiče. Ředitelka jasně 
stanovila pracovní povinnosti. Vypracovala kritéria hodnocení pedagogických a provozních 
pracovníků.
Ředitelka hledá nové možnosti pro aktivní zapojení rodičů do práce školy. Rodiče mají zájem 
na úpravě interiéru i exteriéru školy a podílejí se na ní. Škola kromě nabídky různých aktivit 
provádí osvětu v oblasti zdravého životního stylu, zapůjčuje rodičům odbornou literaturu 
a poskytuje jim poradenskou činnost.
Personální řízení je standardní a podporuje rozvoj osobnosti dítěte.

Soulad ŠVP s RVP PV a začlenění výchovy ke zdraví do vzdělávacího programu školy
Mateřská škola má vypracovaný školní vzdělávací program (dále jen ŠVP). Zohledňuje místní 
specifické podmínky a možnosti školy. Jeho obsah a struktura odpovídá obecným kritériím 
pro zpracování ŠVP. Cíle ŠVP jsou ve shodě s Rámcovým programem pro předškolní 
vzdělávání čj. 32 405/2004-22 (dále jen RVP PV). Výchova ke zdraví je do ŠVP začleněna, 
ředitelka ji hodnotí jako stěžejní oblast předškolního vzdělávání.
ŠVP je s RVP PV v souladu ve všech stanovených kritériích.

Hodnocení podmínek školy k výchově ke zdraví dle ŠVP a jejich uplatnění v průběhu
vzdělávání
Ředitelka zpracovala „Hodnocení školního roku 2004-2005“. Analyzovala podmínky 
a průběh předškolního vzdělávání. Vymezila priority pro školní rok 2005-2006.
Mateřská škola má pro plnění výchovy ke zdraví příznivé materiální zázemí. Prostorové 
podmínky dovolují organizovat skupinové i individuální činnosti, spontánní i řízené 
pohybové aktivity. Zřízeno je dostatek herních center s rozmanitou nabídkou i místo pro 
relaxaci dětí. Inovaci bezpečného, vyváženého prostředí věnuje ředitelka velkou pozornost.
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K dispozici je dostatek učebních pomůcek, výběr tělovýchovného nářadí a náčiní, 
metodických a odborných materiálů. Udržovaná menší školní zahrada je vybavena základními
prvky.
Školní jídelna připravuje pestrou, plnohodnotnou stravu odpovídající zásadám správné 
životosprávy. Individuální stravovací návyky dětí jsou zohledňovány. Pitný režim je dobře 
zaveden a dětmi využíván. Kultuře stolování je věnována náležitá pozornost.
Ředitelka vydala funkční školní řád. Uvádí mimo jiné podmínky zajištění bezpečnosti 
a ochrany zdraví dětí. Pro nově příchozí děti funguje adaptační režim. 
Denní řád je vyvážený. Variabilně reaguje na potřeby a zájmy dětí i aktuální situaci.
Organizovány jsou preventivní pohybové aktivity s aerobními prvky a prvky jógy, pravidelné 
pobyty venku, předplavecký výcvik. Cíleně jsou upevňovány návyky správného držení těla 
a posilovány jednotlivé svalové oblasti. Důraz je kladen na základy dopravní výchovy. 
Vzdělávací nabídka byla obsahově bohatá. Respektovala individuální a věkové zvláštnosti
dětí. V průběhu dne bylo dbáno na rovnováhu mezi spontánními a řízenými činnostmi. Délka 
potřeby spánku je přizpůsobena věku dětí.
Ve škole panovala klidná, tvořivá atmosféra. Přátelské vztahy mezi mladšími a staršími dětmi 
jsou upevňovány společně dohodnutými pravidly chování. Děti mají elementární povědomí 
o návycích a postojích ovlivňujících zdraví a bezpečí člověka. Mají zažity základy 
hygienických a společenských pravidel.
Podmínky k výchově ke zdraví jsou standardní a podporují její realizaci.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina školy za dne 28. 8. 2002, čj. 55/02.
2. Rozhodnutí o zařazení škol, předškolních zařízení a školských zařízení s účinností od 

1. 12. 2002, čj. 4231/02/Kyp.
3. Školní vzdělávací program Mateřské školy Netřebice, okres Český Krumlov.
4. Hodnocení školy za školní rok 2004-2005.
5. Přehled výchovné práce ve školním roce 2005-2006.
6. Školní řád platný od 1. 9. 2005 čj. 2/2005.
7. Výkaz o mateřské škole podle stavu k 30. 9. 2005, S1-01.
8. Výkaz o ředitelství škol podle stavu k 30. 9. 2005, R13-01.
9. Personální dokumentace.

10. Jmenování do funkce ředitelky školy s účinností od 1. 12. 2002, čj. 73/02.
11. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovnic.
12. Záznamy z pedagogických porad.
13. Jídelní lístky.

ZÁVĚR

Mateřská škola realizuje cíle ŠVP stanovené v oblasti výchovy ke zdraví. Poskytuje dětem 
vhodné podmínky pro jejich osobnostní rozvoj i předpoklady pro dosažení klíčových
kompetencí.

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání je standardní.
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Hodnotící stupnice

stupeň -1 stupeň 0 stupeň 1
Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání je 
riziková, nepříznivá, stav 
vyžaduje změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání je
standardní, stav je funkční,
nevyžaduje zásadní změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání je 
vynikající, nadstandardní, stav 
může sloužit jako příklad dobré 
praxe

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu
Mgr. Hana Řeřábková

Hana Řeřábková

V Písku dne 7. dubna 2006
Razítko

Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, může ředitel 
školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce, nábřeží 
1. máje 2259, 397 01 Písek. Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI 
k jejich obsahu zasílá ČŠI zřizovateli, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: 10. dubna 2006
Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Lenka Staňková Lenka Staňková
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel
Obec Netřebice 6
382 32 Velešín

2006-04-26 ČŠI 154/06-07

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




